
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2025

Πέμπτη 11      Σεπτεμβρίου 

Τέλεση Αγιασμού,  διανομή βιβλίων.

Παρασκευή 12      Σεπτεμβρίου 

Κατανομή   μαθητικού   δυναμικού   σε   τμήματα,   έναρξη   μαθημάτων.
Ενημερωτικές παιδαγωγικές συναντήσεις ξεχωριστά για κάθε τάξη στη μεγάλη
Αίθουσα Τελετών, με θέμα την παιδαγωγικά εύρυθμη λειτουργία της σχολικής
μονάδας.

4η διδακτική ώρα: ενημέρωση‐συζήτηση με όλα τα τμήματα της Α΄ Λυκείου 

5η διδακτική ώρα: ενημέρωση‐συζήτηση με όλα τα τμήματα της Β΄ Λυκείου 

Ηλεκτρονική   ενημέρωση   των   παιδιών   της   Γ΄   λυκείου   για   το   πρόγραμμα
Πανελλαδικών εξετάσεων 2026.

Δευτέρα 15      Σεπτεμβρίου 

Ενημέρωση της Γ΄ λυκείου για το πρόγραμμα Πανελλαδικών εξετάσεων 2026,
ανάρτηση στον πίνακα ανακοινώσεων σε κάθε αίθουσα και ανάρτηση στο site
του σχολείου.

Ενημέρωση  της  μαθητικής  κοινότητας  για  τους  Εκπαιδευτικούς  Ομίλους
που  πρόκειται να λειτουργήσουν το σχολικό έτος 2025‐2026.

Ενημερωτική συνάντηση με τους  γονείς  και  κηδεμόνες  της  Α΄  λυκείου στη
μεγάλη   Αίθουσα  Εκδηλώσεων  για  ζητήματα  εύρυθμης  παιδαγωγικής
λειτουργίας  του  σχολείου.  Η   συνάντηση   πραγματοποιήθηκε   το   απόγευμα
μεταξύ 18.00‐20.00 και η προσέλευση ήταν αθρόα.



Τρίτη 16    Σεπτεμβρίου 

Ενημέρωση   της   μαθητικής   κοινότητας   για   την   πρόθεση   του   Συλλόγου
Διδασκόντων να οργανώσει την Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού ‐στις 26/9/2025‐
επίσκεψη στο Πάρκο Ελληνικού.

Τετάρτη 17    Σεπτεμβρίου 

Δράσεις ανακύκλωσης από την περιβαλλοντική ομάδα του σχολείου μας με
την εποπτεία της κυρίας Ελισάβετ Γρηγοριάδου, για τα τμήματα Γ2 και Β1.

Ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς  και  κηδεμόνες της  Β΄  λυκείου στη
μεγάλη   Αίθουσα  Εκδηλώσεων  για  ζητήματα  εύρυθμης  παιδαγωγικής
λειτουργίας  του  σχολείου.  Η   συνάντηση   πραγματοποιήθηκε   το   απόγευμα
μεταξύ 18.00‐20.00 και η προσέλευση ήταν πολύ μεγάλη.

Πέμπτη 18    Σεπτεμβρίου 

Ενημέρωση της  εκπαιδευτικής κοινότητας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείο
για   την   πρόθεση   του   σχολείου   και   συγκεκριμένα   του   καθηγητή  Αγγλικών
Μιχάλη Ρωμνιού να κάνει  δωρεάν μαθήματα χορού στους γονείς  και  τους
κηδεμόνες, κάθε Πέμπτη στη μεγάλη Αίθουσα Εκδηλώσεων, 8.30 με 10.00 το
βράδυ. 

Ενημερωτική συνάντηση με τους  γονείς  και  κηδεμόνες  της  Γ΄  λυκείου στη
μεγάλη   Αίθουσα  Εκδηλώσεων  για  ζητήματα  εύρυθμης  παιδαγωγικής
λειτουργίας  του  σχολείου.  Η   συνάντηση  πραγματοποιήθηκε   το   απόγευμα
μεταξύ 18.00‐20.00 και η προσέλευση ήταν μαζική.

Παρασκευή 19    Σεπτεμβρίου 

Περιβαλλοντικές δράσεις από την ομάδα Εco‐school.

Πολύ μεγάλη προσφορά συμμετοχής των γονέων στα μαθήματα χορού που
διοργανώνει το σχολείο στο πλαίσιο δράσεων εξωστρέφειας,  αλλά και της
συνεργασίας με τη γονεϊκή κοινότητα.



Ηλεκτρονική  ενημέρωση της  μαθητικής  κοινότητας  για   την  Παρασκευή 26
Σεπτεμβρίου 2025, όπου θα λάβει χώρα η Βραδιά του Ερευνητή στο ΕΜΠ
στην  Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου,  από τις  5  το απόγευμα έως τις  11 το
βράδυ.  Πρόκειται   για  μια  μεγάλη   γιορτή   έρευνας,   στην   οποία  ορισμένοι
μαθητές εκδήλωσαν την επιθυμία να συμμετάσχουν.

 

Ηλεκτρονική   ενημέρωση   της   μαθητικής   κοινότητας   για   την   έναρξη
λειτουργίας του Ψηφιακού Φροντιστηρίου στη Γ΄ λυκείου για το σχολικό έτος
2025‐2026.

Δευτέρα 22    Σεπτεμβρίου 

Ενημέρωση   της   μαθητικής   κοινότητας   ‐ανά   τμήμα‐   για   τις   Οδηγίες
Διαχείρισης του  Σεισμικού Κινδύνου.
Ανάρτηση σε κάθε σχολική αίθουσα σύντομου οδηγού προστασίας από σεισμό.

Ανάρτηση   σε   εμφανή   σημεία   του   σχολικού   συγκροτήματος   του   Σχεδίου
εκκένωσης του κτηρίου μετά το πέρας της σεισμικής δόνησης.

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για τη συμμετοχή του σχολείου μας ως
εθελοντές/εθελόντριες   στον   Αυθεντικό   Μαραθώνιο   της   Αθήνας   στις   9
Νοεμβρίου 2025.

Στο  πλαίσιο   της  διαμόρφωσης   ιστορικής  συνείδησης   ‐συναρθρώνοντας   το
παρόν, το παρελθόν αλλά και το μέλλον‐, στην καλλιέργεια ιστορικής σκέψης
‐θεμελιώδες συστατικό της κριτικής σκέψης‐, στην εμπέδωση συλλογικής και
εθνικής αυτογνωσίας, στην ανάπτυξη δημοκρατικών συνειδήσεων, και στην
ενδυνάμωση   των   αναλλοίωτων   ανθρωπιστικών   αξιών   αναρτήθηκε   στον
ιστότοπο   του   σχολείου   βίντεο   σχετικό   με   τη   μικρασιατική   καταστροφή.
Στάλθηκε   στα  mail  των   γονέων   και   κηδεμόνων   η   εισηγητική   έκθεση   της
ελληνικής   βουλής   για   την   ανακήρυξη   της   14ης   Σεπτεμβρίου   ως   ημέρας
μνήμης για τη γενοκτονία του μικρασιατικού ελληνισμού. 

Ενημέρωση της εκπαιδευτικής κοινότητας για τη λειτουργία από φέτος στο
σχολείο μας Τμήματος Ένταξης, με σκοπό την ισότιμη συμμετοχή όλων των
μαθητών/μαθητριών   στην   εκπαιδευτική   διαδικασία   και   την   πλήρη   ένταξή
τους στο γενικό σχολικό περιβάλλον. 



Η   υποστήριξη   παρέχεται   εντός   του   σχολικού   προγράμματος,   είτε   στο
περιβάλλον   της   τάξης   τους   είτε   και   σε   ιδιαίτερο   χώρο,   ανάλογα   με   τις
εκπαιδευτικές   ανάγκες   κάθε   παιδιού.   Το   πρόγραμμα   αυτό   υλοποιείται
πάντοτε   σε   συνεργασία   με   τους   διδάσκοντες   των   τάξεων,   για   τη
διαφοροποίηση των δραστηριοτήτων και των διδακτικών πρακτικών, καθώς
και   την   κατάλληλη   προσαρμογή   του   εκπαιδευτικού   υλικού.   Υπεύθυνη
εκπαιδευτικός   του  σχολείου  μας,  με  μόνιμη  οργανική  πλέον  θέση,   για   το
τμήμα ένταξης είναι η κυρία Σακελλαρίου Ευαγγελία, φιλόλογος της Ειδικής
Αγωγής. 

Τρίτη 23    Σεπτεμβρίου 

Ενημέρωση   της  Α΄   λυκείου  από   την   υπεύθυνη   καθηγήτρια   του   Τμήματος
Ένταξης κυρία Σακελλαρίου Ευαγγελία. Μοιράστηκαν στα παιδιά Υπεύθυνες
δηλώσεις   συναίνεσης   των   κηδεμόνων   για   τη   συμμετοχή   τους   στο   Τμήμα
Ένταξης για το σχολικό έτος 2025‐2026.

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητα για τις οδηγίες Πολιτικής Προστασίας σε
περίπτωση   Σεισμού.  Προβλήθηκε   εκπαιδευτικό   ενημερωτικό   υλικό  από   το
ΟΑΣΠ   στα   τμήματα   Α3   με   πρωτοβουλία   της   καθηγήτριας   Χημείας   κυρία
Κωστομοίρη,   στο   Α1   με   πρωτοβουλία   της   καθηγήτριας   Φυσικής   κυρία
Χαραλαμποπούλου, στο Β5 με πρωτοβουλία της καθηγήτριας Πληροφορικής
κυρίας Λάκκα,  στα τμήματα Β2,  Β3,  Β4,  Γ1,  Γ2,  Γ3,  Γ5  με πρωτοβουία του
καθηγητή Αγγλικών κυρίου Ρωμνιού.

Ενημέρωση   της   μαθητικής   κοινότητας   για   την   επικείμενη   εκπαιδευτική
επίσκεψη στις 7 Οκτωβρίου στη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων.

Ενημέρωση   της   μαθητικής   κοινότητας   για   το   πρόγραμμα   “Βουλή   των
Εφήβων”  που συμμετείχε το σχολείο μας. 

Συγκεκριμένα, στις 10 Ιουλίου 2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.06΄ συνήλθε
στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βουλευτηρίου η «Βουλή των Εφήβων»,
για να συνεδριάσει υπό την προεδρία του Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων
κ. ΝΙΚΗΤΑ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ.

Στη συνεδρίαση εκπροσώπησε το σχολείο μας η μαθήτρια Κυριακή Χήτα. Η
Κυριακή   κληρώθηκε   από   όλα   τα   μέλη   του   προγράμματος   “Βουλή   των
Εφήβων”   ‐που   υλοποιήθηκε   για   πρώτη   φορά   στο   σχολείο   μας‐   να
συμμετάσχει   στο   εκπαιδευτικό   πρόγραμμα   της   Βουλής   των   Εφήβων,   που



πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα από 7 έως και 10 Ιουλίου. Ήταν μια μοναδική
εμπειρία, μέσα από την οποία είχε την ευκαιρία να συνεργαστεί με μαθητές
και μαθήτριες από όλη την Ελλάδα. Στην αρχή του προγράμματος τα παιδιά
χωρίστηκαν σε ομάδες με βασικό θέμα «Αναζητώντας τα όρια». Η Κυριακή
συμμετείχε   στην   ομάδα   «Αναζητώντας   τα   όρια   στις   Τέχνες»   ως
πρακτικογράφος, ένας ρόλος που της άρεσε ιδιαίτερα, καθώς της έδωσε την
ευκαιρία να συμβάλλει ενεργά στην οργάνωση του έργου της ομάδας. Μέσα
από τη συνεργασία, τα παιδιά δημιούργησαν φιλίες και ένα κλίμα σεβασμού
και ομαδικότητας. Από τις σημαντικότερες στιγμές ήταν η παρουσίαση μέσα
στη Βουλή, αλλά και η συζήτηση που ακολούθησε με τους υπουργούς, στους
οποίους   είχαν   την   ευκαιρία   να   θέσουν   ερωτήματα   και   να   ακούσουν   τις
απαντήσεις τους. Η παρουσίαση των παιδιών ενώπιον υπουργών, μέσα στην
αίθουσα   της  Βουλής,   αποτέλεσε   σημαντική   στιγμή,   καθώς   δόθηκε   η
δυνατότητα να  ακουστεί  η  φωνή της  νέας  γενιάς.  Εξαιρετικές  ήταν  και  οι
δραστηριότητες   που   διοργανώθηκαν,   όπως   η   συναυλία   στον   Κήπο   της
Βουλής,  που   έδωσε  έναν   ευχάριστο   και   νεανικό   τόνο  στην  όλη   εμπειρία.
Πολλά συγχαρητήρια στην Κυριακή για την εξαιρετική παρουσία της, η οποία
πραγματικά τίμησε το σχολείο μας. Πάντα άξια! 

Τετάρτη 24    Σεπτεμβρίου 

Ενημέρωση   της   μαθητικής   κοινότητας   για   την   επικείμενη   εκπαιδευτική
επίσκεψη στις 7 Οκτωβρίου στο μνημείο Εθνικής Αντίστασης στο Σκοπευτήριο
της Καισαριανής.

Πέμπτη 25    Σεπτεμβρίου 

Ενημέρωση   της   μαθητικής   κοινότητας   για   την   επικείμενη   εκπαιδευτική
επίσκεψη στις  7  Οκτωβρίου στη  Βιβλιοθήκη της  Φιλοσοφικής  Σχολής  στην
Πανεπιστημιόπολη Αθηνών.

Άσκηση ετοιμότητας για Σεισμό

Το   σχολείο   μας   πραγματοποίησε   την   1η  προγραμματισμένη   άσκηση
ετοιμότητας  σε  περίπτωση  σεισμού  στις   10.40  π.μ.  Ο  βαθμός   ετοιμότητας
κρίθηκε αρκετά ικανοποιητικός.



Παρασκευή 26    Σεπτεμβρίου 

Ημέρα Αθλητικής Επίσκεψης στο Πάρκο Ελληνικού.

Δευτέρα 29    Σεπτεμβρίου 

Το σχολείο μας έχει τη χαρά να φιλοξενεί μια μαθήτρια από το Βέλγιο, η οποία
στο πλαίσιο του Προγράμματος διαπολιτισμικών ανταλλαγών AFS για μαθητές
Λυκείου,   για   τρεις   μήνες.   Η   μαθήτρια   μπήκε   σε   τάξη   της   Β΄   λυκείου,
γνωρίστηκε   με   τα   παιδιά   και   αγκαλιάστηκε   αμέσως   από   τη   σύνολη
εκπαιδευτική κοινότητα!

Γιορτάσαμε   σήμερα   την   Ευρωπαϊκή   Ημέρα   Γλωσσών   που   ήταν   στις   26
Σεπτεμβρίου   στα   τμήματα   Α1,   Α4,   Β1   με   την   καθηγήτρια   Αγγλικών   κυρία
Ευαγγελία   Σκαμαγκούλη.   Τα   παιδιά   είδαν   βίντεο,   άκουσαν   παροιμίες   σε
διάφορες ευρωπαϊκές γλώσσες, πρόφεραν γλωσσοδέτες και στο τέλος είδαν
μια   συνέντευξη   από   τον   Ιωάνη   Οικονόμου   τον   μεταφραστή   στη   γενική
διεύθυνση μετάφρασης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής,  ο οποίος μιλά 32 ξένες
γλώσσες!





Ενημέρωση   της   μαθητικής   κοινότητας   για   τον   κανονισμό   λειτουργίας   των
μαθητικών κοινοτήτων. 

Δήλωση   ενδιαφέροντος   των   μαθητών/μαθητριών   για   τη   συμμετοχή   στους
Εκπαιδευτικούς Ομίλους. Οι προτεινόμενοι Εκπαιδευτικοί Όμιλοι για το 2025‐
2026 είναι οι εξής:

Μαθηματικοί γρίφοι
Υπεύθυνη: Βίκυ Λυτάκη

Μουσικό σύνολο‐μαθητική ορχήστρα‐Χορωδία
Υπεύθυνος ομίλου: Ηλίας Λούμος

Εθελοντισμός
Υπεύθυνη: Μαριλένα Μπαλαμπάνη, Βίκυ Λυτάκη

Επιτραπέζια Αντισφαίριση:
Υπεύθυνη: Άννα Ιωάννου



Φωτογραφία
Υπεύθυνη: Αγγελική Κωνσταντίνου, Ευαγγελία Λάππα

Ανακύκλωση
Υπεύθυνος: Ζώης Βλάχος

Λαχανόκηπος
Υπεύθυνη: Ελισάβετ Γρηγοριάδου

Αντάλλαξέ το
Υπεύθυνη: Κωνσταντίνα Φιλίππου

Εργαστήρι χειροτεχνίας από ανακυκλώσιμα υλικά
Υπεύθυνη: Μαρίλια Λεβεντίδου

Παραδοσιακοί χοροί
Υπεύθυνη: Μαρία Αλευρά

Κινηματογραφική Λέσχη
Υπεύθυνος: Κώστας Λογοθέτης, Ελένη Βρώτσου

Αστρονομία
Υπεύθυνος: Ιωάννης Καράκος

Σχολική Διαμεσολάβηση
Υπεύθυνη: Έλενα Κορναράκη

Σκάκι
Υπεύθυνη: Κωνσταντίνα Χαραλαμποπούλου, Ζώης Βλάχος

Τρίτη 30    Σεπτεμβρίου 

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για το ΑΝΤΑΜΩΜΑ, τη μεγάλη ανοιχτή
γιορτή   που   διοργανώνει   το   σχολείο   μας   το   ερχόμενο   Σάββατο   στις   4
Οκτωβρίου 2025.

Η Δράση αυτή, το ΑΝΤΑΜΩΜΑ, θα περιλαμβάνει:

1) Παράσταση Καραγκιόζη για τους μικρούς μας φίλους (και όχι μόνο) στις
7.00 το απόγευμα στην Αίθουσα Εκδηλώσεων,

2) Ανθοκομική Έκθεση



3) Ανταλλακτικό Παζάρι βιβλίων

4) Ομιλία για Άστρα και το Σύμπαν από διακεκριμένο επιστήμονα του Εθνικού
Αστεροσκοπείου Αθηνών

5) Βραδιά Αστροπαρατήρησης του ΚΡΟΝΟΥ με τηλεσκόπια που θα φέρει το
Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών

και
6) Σεργιάνι στην Παράδοση με ζωντανή μουσική. 




